



距除夕还有
5天

中国
新闻

金
狂
舞
迎
新
春



李金



李阳

疯狂英语, 疯狂丈夫 李阳存在家暴被判离婚 赔偿妻子1200万 法院对女方发3个月人身保护令

3日上午, 历时1年多、前后开庭4次的“李阳离婚案”在北京市朝阳区法院宣判。法院判决准许李阳与妻子李金离婚。在判决书中, 网民对这起离婚案最为关注的“家暴”“重婚”“子女抚养权”“财产分割”这四大疑点都得到了回应。



李金向媒体记者介绍法院宣判内容。

李阳行为是否构成家庭暴力? 构成, 支持李金精神赔偿要求

2011年10月, “疯狂英语”创始人李阳被妻子李金(KIM LEE LI)以家暴为由起诉离婚。

李阳和李金因共同的事业“疯狂英语”而结缘, 而导致这场跨国婚姻走向破裂的最直接因素却是家庭暴力。2011年8月底, 李金在微博上连发数张照片, 直指丈夫李阳对其实施家庭暴力, 此事立刻在网上掀起轩然大波。当年10月下旬, 李金正式向北京市朝阳区法院起诉与李阳离婚。

2011年12月15日, 第一次开庭结束后, 李阳在接受媒体采访时表示自己只是和李金有过“大的冲

突”, 并没有使用家庭暴力。在向法院所作的答辩中, 李阳称“夫妻之间的争执、打骂行为并不一定都构成法律上的家庭暴力”。而此前的9月9日, 李阳在其微博上公开承认实施家庭暴力, 并向妻子和所有人道歉。

法院查明, 2006年2月, 二人因琐事发生争执, 李阳对李金进行殴打。

另外, 朝阳法院认为, 根据婚姻法司法解释(一)第1条规定, 李阳于2011年8月对李金实施的殴打行为, 符合家庭暴力的构成要件, 属于家庭暴力行为。法院由此判决支持李金提出的5万元的精神损害赔偿金。

李阳是否存在“重婚”?

一年半里李阳同时和前妻、李金存在婚姻关系

2012年12月11日, 李金通过微博爆料称, 李阳在和她结婚时还没有正式离婚, 并谴责李阳故意用此种理由拖延离婚判决。

法院查明, 李阳和前妻林某于1995年5月在广州市东山区民政局登记结婚, 1999年4月双方在该民政局协议离婚。2000年5月, 李阳与林某又在该民政局办理了复婚手续。2006年11月, 林某与李阳在广州市越秀区民政局协议离婚。

李金、李阳于1999年相识。2000年9月, 李金与前夫在美国解除婚姻关系。2005年4月, 李金与李阳在美国内华达州领取结婚证书, 并在中国驻洛杉矶总领事馆公证认证。2010年7月, 李金与李阳在广州市民政局办理了结婚登记。

根据上述信息可以确定, 从2005年4月李阳和李金在美国领取结婚证, 到2006年11月李阳和前妻协议离婚, 这一年半多的时间里, 李阳同时和前妻林某、李金存在婚姻关系。

三个女儿抚养权归谁? 由李金直接抚养, 李阳支付抚养费

李阳和李金共有三个女儿。李金将三个女儿视若珍宝。在法庭上, 三个女儿的抚养权成为二人争夺的焦点。

“李阳每月只回家一两天, 对家庭照顾极少, 三个女儿完全由我照顾。”李金在起诉状中说。她认为李阳有家庭暴力行为, 因此要求法院判决由她直接抚养三个女儿。

而李阳也多次在公开场合表达对三个女儿的疼爱和想念。在对法院的答辩中, 李阳表示, 他同意与李金离婚, 但要求直接抚养三个女儿, 他认为有信

心把三个女儿照顾好。

据了解, 主审法官就此征求长女李丽意见, 李丽表示愿意和母亲生活在一起。此外, 根据庭审查明情况, 法院认为, 李金长期和三个女儿共同生活, 改变生活和成长环境对她们健康成长明显不利, 从有利于子女健康成长, 保障子女合法权益角度出发, 最终法院判决三个女儿由李金直接抚养。

法院同时判决, 李阳需按每人每年人民币10万元的标准向三个女儿支付抚养费, 直至她们分别年满18周岁。

财产如何分割? 3个月内向李金支付财产折价款1200万元

和大多数离婚案件一样, 财产分割同样是李阳和李金之间争议的焦点。

“自1999年至2011年的12年间, 我为李阳所经营的‘疯狂英语’事业做了大量工作, 包括撰写大量书籍、参与对学生的培训等。但李阳控制着疯狂英语的所有收入, 从不向我披露, 而且用这些收入大量购置房产。”李金在起诉状中称, 在过去的12年里, 李阳只给她日常生活的必要费用, 除此之外她没有得到任何可支配的财产。

在起诉状中, 李金一一列举

了李阳的个人收入、位于北京和广州两地的20多套房产(10套已售)、名下银行账户资金, 以及23个注册商标等五部分财产, 要求李阳支付折价款1200万元。

法院就财产分割多次组织原被告双方进行调解, 李阳和李金最终达成一致。据此, 法院最终判决李阳名下房产、持有的公司股权及名下注册商标等财产仍归李阳所有, 但李阳须于判决生效之日起3个月内向李金支付财产折价款1200万元。

据新华社

法院对女方发人身保护令

3日上午宣判之前, 朝阳区法院还依李阳妻子李金的申请作出人身安全保护裁定, 禁止李阳殴打、威胁李金。如李阳违反上述禁令, 法院将视情节轻重处以罚款、拘留, 构成犯罪的, 依法追究刑事责任。裁定有效期为3个月。